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Fråga 10
Hur långt 
kör du?

Ja Nej Ja Nej Ja Nej Ja Nej Ja Nej Ja Nej Ja Nej
Antal
svar Ja Nej

Antal
svar Ja Nej Ja Nej

m (de flesta hän-
visar t gem. svar) 31 26% 0 3 30 1 29 2 28 2 1 28 1 29 1 30 5 3 1 6 1 2 3 1
c 19 58% 19 0 19 0 19 0 19 0 19 0 18 1 18 1 17 11 2 14 1 11 14 2
fp 17 35% 15 1 14 1 14 2 15 1 15 2 3 11 14 1 11 4 5 13 0 8 8 3
kd 21 64% 20 0 20 0 20 0 20 0 18 2 19 0 20 0 16 10 4 17 1 12 10 3
s 13 8% 8 1 8 1 7 1 9 0 5 2 5 0 6 1 7 5 1 10 2 3 7 0
v 17 52% 16 0 14 1 15 0 16 0 13 0 15 0 16 0 10 8 0 13 3 3 7 1
mp 19 59% 19 0 19 0 18 0 19 0 19 0 19 0 19 0 10 7 1 12 4 4 5 0

Totalt 137 32% 97 5 124 4 122 5 126 3 90 34 80 41 94 33 76 48 14 85 12 43 54 10

Fördelning Ja/Nej
Procentsats för dominerande svar ges (bas är antal ja + antal nej)

m (de flesta hän-
visar t gem. svar) 100 97 94 93 97 97 97 75 25 33 67 75 25
c 100 100 100 100 100 95 95 85 15 8 92 88 13
fp 94 93 88 94 88 79 93 44 56 0 100 73 27
kd 100 100 100 100 90 100 100 71 29 8 92 77 23
s 89 89 88 100 71 100 86 83 17 40 60 100 0
v 100 93 100 100 100 100 100 100 0 50 50 88 13
mp 100 100 100 100 100 100 100 88 13 50 50 100 0

Totalt 95 97 96 98 73 66 74 77 23 22 78 84 16

Fördelning Ja/Nej
Andel av antal personer som hört av sig (%)

m (de flesta hän-
visar t gem. svar) 0 10 97 3 94 6 90 6 3 90 3 94 3 97 10 3 3 6 10 3
c 100 0 100 0 100 0 100 0 100 0 95 5 95 5 58 11 5 58 74 11
fp 88 6 82 6 82 12 88 6 88 12 18 65 82 6 24 29 0 47 47 18
kd 95 0 95 0 95 0 95 0 86 10 90 0 95 0 48 19 5 57 48 14
s 62 8 62 8 54 8 69 0 38 15 38 0 46 8 38 8 15 23 54 0
v 94 0 82 6 88 0 94 0 76 0 88 0 94 0 47 0 18 18 41 6
mp 100 0 100 0 95 0 100 0 100 0 100 0 100 0 37 5 21 21 26 0

Totalt 71 4 91 3 89 4 92 2 66 25 58 30 69 24 35 10 9 31 39 7

Fråga 4
Billigare

Fråga 11
Kompen-
serar du?

Fråga 12
Intresserad?

Fråga 5
Kommu-nerna

Fråga 6
Klimp

Fråga 7
Fordons-

inköp

Fråga 9
Miljöbils-
förslag?

Fråga 1
Fordons-beskattning

Fråga 2
Miljöbils-förmån

Fråga 3
Utsläpps-

krav
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